



# Projekt: Vyjádření k projektové dokumentaci Implementace portálu

**Vodárenská akciová společnost, a. s.**

Vodárenská akciová společnost, a. s. dodává pitnou vodu, odvádí a čistí odpadní vody v kraji Vysočina a v Jihomoravském kraji v 727 obcích pro více než půl milionům obyvatel. Vodovodní síť Vodárenské akciové společnosti, a. s. čítá 5 100 km dlouhou vodovodní síť, 3 000 km dlouhou kanalizační síť, provozuje 165 čistíren odpadních vod a 83 míst na úpravu pitné vody.

Cílem projektu pro Vodárenskou akciovou společnost, a. s. (dále VAS) je rozšířit stávající vyjadřovací portál VAS ([gisp.vodarenska.cz/eportal](https://gisp.vodarenska.cz/eportal)) o novou veřejnou agendu „Vyjádření k projektové dokumentaci“ pro jednu ze šesti divizí VAS (divize Boskovice).

Hlavním přínosem projektu je zavedení jednoho komunikačního portálového kanálu za účelem předání projektových dokumentací do VAS a eliminace jiných různorodých kanálů komunikace s veřejností (e-mail, dopis atd.). V důsledku implementace portálu „Vyjádření k projektové dokumentaci“ došlo ke sjednocení požadovaných vstupních informací

k žádostem od žadatelů, sjednocení šablon vyjádření ze strany VAS. Řešení umožnilo i rychlejší zpracování a doručení příslušných vyjádření k projektové dokumentaci směrem k žadatelům. Nasazené řešení přineslo značnou úsporu času pracovníků VAS a zároveň byla zefektivněna komunikace s veřejností díky rozšíření digitálního komunikačního kanálu – Portálu VAS.

Na projekt implementace portálu Vyjádření k projektové dokumentaci budou dále pravděpodobně navazovat i další fáze, kde bude realizováno rozšíření agendy na všechny divize VAS (zbylých pět) a zároveň dojde k integraci agendy na okolní informační systémy.

Projekt pro Vodárenskou akciovou společnost, a. s. probíhal od září 2022 do konce ledna 2023, kdy byl uvolněn pro veřejnost – uživatele a uveden do produkce. Spolupráce Asseco Central Europe, a. s. a Vodárenské akciové společnosti, a. s. na vyjadřovacím portálu probíhá již od roku 2012, kdy byl portál uveden do produkce a byl zajištěn provoz a technický rozvoj.